

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ГОЛЬЦ ЛТД» (для юридичної особи: найменування юридичної особи,
89600, Закарпатська область, місто Мукачеве, ВУЛИЦЯ УЖГОРОДСЬКА, будинок 165-В, код
ЄДРПОУ 30225164, керівник – Попович Василь Васильович
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Лісосіка Державного підприємства «Великобerezнянське лісове господарство»
місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____

(дата проведення аудиту)

Я, Попович Василь Васильович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)



цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної безпеки:

Лісосічні роботи, трелювання лісу (пункт 24, додатку 6 Порядку)

(найменування виду робіт

підвищеної безпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної безпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості :

ТОВ «ГОЛЬЦ ЛТД», виконує роботи з підвищеною небезпекою «лісосічні роботи, трелювання лісу з 2015 р. Створена лісозаготівельна дільниця в кількості 3-х лісорубів. Відповідальним за організацію і безпечне виконання робіт підвищеної небезпеки (лісосічні роботи, трелювання лісу), згідно наказу керівника від 01.06.2020 р., № 02/ЛЗ, призначено заступника директора ТОВ «ГОЛЬЦ ЛТД» Максимець Андрія Васильовича, який пройшов навчання і перевірку знань вимог нормативно-правових актів з охорони праці в ДП «Закарпатський ЕТЦ» і має (посвідчення № 18/457, видане 17.08.2018 р., протокол № 42-Н-ОП). Має посвідчення №002892 про професійну підготовку по спеціальності «лісоруб 6-го розряду», видане ТОВ «ЗНЦ підготовки і перепідготовки кадрів» 03.10.2007 р., протокол № 175.

Наказом № 1-ОП від 12.01.2015 р., створена служба охорони праці та затверджено «Положення про службу охорони праці». Згідно наказу № 01/06-20 від 01.06.2020 р., керівник підприємства Попович В.В., виконує обов'язки інженера з охорони праці. Пройшов навчання та перевірку знань вимог нормативно-правових актів з охорони праці в ДП «Закарпатський ЕТЦ» і має посвідчення № 18/456, видане 17.08.2020, протокол № 42-Н-ОП.

Наказом № 1-ОП від 27.04.2020 р., перезатверджені: положення про службу охорони праці, положення про навчання і перевірку знань з питань охорони праці працівників.

Насказом № 2-ОП від 27.04.2020 р., перезатверджені інструкції з охорони праці для всіх видів робіт і професій підвищеної небезпеки, що мають місце при виконанні лісосічних робіт і трелювання лісу.

В наявності є журнали реєстрації вступного інструктажу та інструктажів з питань охорони праці на робочому місці.

Роботи по звалюванні, кряжуванні, обрізуванні гілок, сучків, буде виконувати лісоруб 6-го розряду Чобаль Владислав Васильович, який має посвідчення № 2913-15, про професійну підготовку в ТОВ «Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів» (протокол № 000547 від 27.11.2015 р.).

Трелювання деревини буде виконуватися орендованим трактором ЛКТ -81, шасі № 1141, рік виготовлення 1999, країна-виробник Чехія, номерний знак пройшов державну реєстрацію в Управлінні Держгірпромнагляду по Закарпатській області, йому видано свідоцтво серії ЗА № 000547 від 27.04.2010, власнику- фізичній особі Максимець Андрію Васильовичу. В наявності є Договір оренди трактора. Трактор пройшов щорічний технічний огляд в ДП «Закарпатський ЕТЦ»

До управління трактором буде допущений тракторист Цугорка Віталій Михайлович, який пройшов професійну підготовку в ТОВ «Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів», і має посвідчення № 0169-10 про присвоєння кваліфікації тракторист (лісозаготівельні роботи).



«Гольц ЛТД» мало такі Дозволи, видані Територіальним управлінням мнагляду України у Закарпатській області:

Дозвіл № 098.15.21, на право виконувати роботи підвищеної небезпеки, а саме:

- 1. Лісосічні роботи, трелювання лісу.
- 2. Технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме:
 - 2.1. Технологічні транспортні засоби, що підлягають реєстрації в територіальних органах Держгірпромнагляду, а саме:
 - трактор марки ЛКТ -81, двигун № 001473, шасі № 1141, рік виготовлення 1999, країна-виробник Чехія, номерний знак Т 1210 ЗА.
 - Дозвіл № 099.15.21, на право експлуатувати вищеназваний технологічний транспортний засіб. Термін дії Дозволів з 16 квітня 2015 р., до 16 квітня 2020 р.

Для виконання лісосічних робіт, трелювання лісу, підприємство забезпечено двома бензопильними пилами марки «Штіль» та іншими основними і допоміжними засобами виробництва, і засобами надання домедичної допомоги. Працівники, що будуть виконувати заявлені роботи підвищеної небезпеки, пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці на виробництві в об'ємі інструкцій з охорони праці, затверджених наказом № 3-ОП від 27.04.2020 р. (протокол № 1 від 27.05.2020 р.). Наказом № 4-ОП від 27.04.2020 р., створена комісія з перевірки знань працівників лісозаготівельної ділянки з питань охорони праці. Всі члени комісії пройшли спеціальне навчання і перевірку знань з питань охорони праці в навчальних закладах, згідно вимог НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірку знань з питань охорони праці». Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту, згідно норм, передбачених для працівників лісового господарства.

Підприємство забезпечено в достатній кількості відповідними нормативно-правовими актами з охорони праці та технічною документацією, на виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки.

(підпис)

В.В.Попович
(ініціали та прізвище)

25 червня 2020 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 02 01 2020р. № 169.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

Додаток 8 в редакції Постанови КМ № 48 від 07.02.2018р.

Наказом № 4-ОП від 27.04.2020 р. створена комісія з перевірки знань працівників лісозаготівельної ділянки з питань охорони праці. Всі члени комісії пройшли спеціальне навчання і перевірку знань з питань охорони праці в навчальних закладах, згідно вимог НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірку знань з питань охорони праці».



В.В. Попович